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21.000 orosz fogoly. — Sikereink Olaszországban. 
Budapett, május 25. (Hivatalos). 

Középgaliciában szövetséges csapatok 
Sienievától a felső  Dnyeszterig terjedő egész arc-
vonalon nagy orosz erőket megtámadtak. 

Mackenzen vezérezredes hadserege, amely-
nek közelében az osztrák—magyar hatodik had-
test harcol, elfoglalta  Radmnót és e várostól 
keletre és délkeletre előnyomult az ellenség 
ellen. 

Ellenséget, amely számos ellentámadással 
visszaakarta foglalni  az elvesztett területet, min-
denütt visszavetettük. 

Eközben 21,000 hadifoglyot,  39 ágyút 
és több mint 40 géppuskái zsákmányoltunk. 

Puhalló és Bölim Ermoli-féle  hadseregek, 
amelyek Przemysltől délkeletre törnek előre, el-
keseredett harcok között tért nyertek és ellen-
séget a Plónia mélyedésen túlra visszavetették. 
Támadást egész arcvonalon folytatjuk. 

Északkeleti hadszíntéren a helyzet egyéb-
ként változatlan. 

Délnyugaton tiroli és karinthiai haláron ki-
sebb ellenséges osztagok, főképen  alpesi va-
dászok, itt-ott átlépték a határt, ahol állásainkra 
bukkantak, rájok lőttünk, visszafordultak. 

Höffer. 
Május 24-nek reggelén végrehajtott flotta-

akcióró! szóló hivatalos tudósítás szószerinti 
szövege a következő : 

Ma, napfelkelte  előtt, tehát pontosan 12 
órával az olasz hadüzenet után a császári és ki-
rályi hajóhad egyidejűleg sikeres akciók egész 
sorát hajtotta végre Olaszország keleti partvidé-
kén Velencétől Barlettáig. Velenczére egy ten-
gerészeti repülőgép 14 bombát dobolt, mely az 
arzenálban tüzel okozott, egy torpedózuzót 
erősen megrongált. A Lidón a pályaudvart, olaj-
tartályokat és hangárt bombázta. - A Portó-
Borzini igen keskeny csatornában Schárfschütze 
nevü torpedózuzó behatolt, inig egyszerre csak 
közvetlenül egy teljesen megszállott lövész-árok 
előtt látta magát, — a tökéletesen meg-
lepett megszálló-csapat nagyrészét lelőttük, mire 
azonban három egészen rejtett parti üteg heves 
tüzelést kezdett 12 centiméteres lövegekből a 
csatorna bejárata előtt horgonyzó Novara nevü 
cirkálóra és a 80-as számú torpedónaszádra. — 
Utóbbinak tiszti étkezőjét egy lövedék eltalálta, 
egy ember súlyosan megsebesült és a naszád 
léket kapott. Novara folytatta  a tüzelési, hogy 
torpedózuzót és torpedónaszádot súlyos hely-
zetükből kisegítse, oldalozta a lövészárkol, szét-
rombolt egy laktanyát, de őt magát is sok ta-
lálat érte. Perchián sorhajó hadnagy és 4 mat-
róz meghaltak, négyen súlyosan és többen köny-
nyen megsebesültek, de ellenség vesztesége tiz -
huszorta súlyosabbak. Schárfschütze  teljesen 
épen került vissza a 80-as számú torpedó-na-
szád betömött lékkel érkezett Pólába. 

Riminiben Sánkt Oeorg nevü páncélos 
hajó a pályaudvari és hidat bombázta, Szlnigál-

Nyomatol 

liíban a Zrinyi nevü hajó a vasúti hidat, a víz-
tornyot, a kikötői telepet, az állomás épületet és 
egy vonatot összerombolt. Az állomás épülete 
és a vonat, valamint egy szomszédos épület le-
égtek. Anconában a hajóhad zöme bombázta a 
régi erődítményeket, tüzérségi és lovassági tele-
peket, a hajógyárat, a villamossági központot, 
a gázométert, a petroleoin raktárt, a szemafort 
és a rádió állomást. Az eltévedt lövedékek óriási 
károkat és tüzet oKoztak. A kikötőben két gő-
zöst elsülyesztettünk és egyet, mely a hajó-
gyárban már vizrebocsátásra készen állott, ösz-
szeromboltuk. Ellenállást csak ej;y könnyű üteg 
és néhány gépfegyver  fejtett  ki. 

Két törpeJózuzónkknl szemben Alfréd  ó 
Szavoyban egyetlen modern erődben a bombá-
zás kezdetekor a kezelő legénység az ágyuk 
mellett volt ugyan, de két pilótánk, kik épen 
kapóra jöttek, géppuska tűzzel olyan alaposan 
eiűziéK őket, hogy nem t, .lek többé visszn 
E pilóták és egy harmadik beljebb a száraz-
földön  fekvő  Sehi-Aravallei léghajó csarnokra 
és több katonai objektumra 30 bombát dobtak. 

Citta di Ferraró ellenséges léghajó ered-
ménytelenül több bombát dobott Zrinyi felé  és 
megkísérelte eltávozó hajóhadunk megtámadását 
de eltakarodott, midőn két pilótánk repült fe-
léje, akik egyébiránt már összes bombáikat el-
használták. Ugyanezt a léghajót vagy egy má-
sikat hajóhadunk Pólából jövet Ancóna felé  az 
uton észre vette, a léghajó kétségtelenül Póla-
felé  igyekezett, inidón azonban a léghajót kisérö 
kél vizi jármű tüzelésünk elől elmenekült, a lég-
hajó is mindjárt megfordult  és eltűnt. 

Polenza folyó  vasúti hídját Radetzky nevű 
hajó bombázta és megrongálta. Admirál Spaun 
nevü hajó négy torpedózuzóval Sinárzió vasúti 
hídját, Campómárinói vasúti állomást, mozdo-
nyokat és szivattyúházat bombázta, összerom-
bolta Tremitit és megrongálta a Tórie di JVlilé-
lóri szemaforokat.  A Helgoland .nevü hajó há-
rom torpedózuzóval Viszlot és Manfredóniát 
bombázta, Bárlettónál két torpedózuzóval ta-
lálkozóit, melyeket nyomban tüz alá veit. 

Az egyik elmenekült, a másikat a Tribine, 
Csepel és Tátra nevü turpedózuzóink Kelagosa 
felé  szorítottuk. 

ügy lövéssel, mely egy gépet és egy kaszár-
nyát érte, megbénította ugy hogy hajó égve és 
sülyedve megadta magát. 

Csepel és Tátra megmentették a hajó 35 
emberét; köztük a p a r a n c s n o k o t és 
több tisztel foglyul  ejtettek. A mentési akciót 
megzavarta 2 Vilórió Emánuele tiptisu ellensé-
ges csatahajó és egy segédcirkáló, melyek észak-
keletfelöl  9000 méternyire közeledtek és az erre 
kővetkező tűzharcban csak Csepeli érte jelen-
téktelen t a 1 á I a t, m e 1 y egy e m b e r t 
súlyosan és két embert könnyen megsebe-
sített. Tüzet Helgoland és torpedózuzóink ugy 
lats/ik, hogy jó síkon el viszonozták. Legkisebb 
a .Székelyseg" nyomdájában Csíkszeredán, |y!5. 

[ távolság 8000 méter volt. Hajóink rövidesen 
kikerüllek lótávolból, hajóhadunkat emlitette-

| ken kívül egyéb veszteségek nem érték. 

Budapest, május 24. 
Hivatalosan jelentik : 
Flottánk a hadüzenetet követő május 23-

áról 24 ére viradó éjjel akciót kezdett a Velence 
és Barieta közötti olasz keleti partvidék ellen 
és ez alkalommal számos helyen eredménnyel 
ágyúzott katonailag fontos  helyen egyidejűleg 
tengeri haderők repülőgépei bombákat dobtak 
Chiaravelle melletti baloncsarnokra, valamint 
az ankonai katona épületre ; úgyszintén a velen-
cei a rzenálra, aminek látható eredményeként 
károkat és tüz eseteket okoztak. 

Flota parancsnokság. 

Berlin, máj. 25. 
. Nagy íőhadiszálás jelenti : 

Nyugati hadszintéren Flandriában tegnap 
támadásainkat Ypern irányában folytattuk.  Roham 
mai elfoglaltuk  Flaininghe majort, kastélyt 
YViellzeitöl északra, továbbá Belwaáldei majort 
és közelebb jutottunk Hoogchez ezen harcok-
ban 150 foglyot  és 2 gépfegyver  jutptt ke-
zünkre. Armentereistöl délre, Neüve Chapelle 
és Gevenchi között és Loretló magaslattól 
északra ellenség részleges támadásait véresen 
visszavertük. 

Neuvillenél ellenségnek lövészárkokban 
rohamra készen álló csapatai tüzérségi tüzelésünk 
miatt, nem tudtak kifejlődni.  Chattibr.iiban francia 
repülőnek bombavetése az istentiszteletről távozó 
franciák  közül ötöt megült, 12 pedig súlyosan 
megsebesített. St. Oentinnél lelőttünk egy el-
lenséges repülőgépet. 

Keleti hadszíntér : 
Dubissa mellett Rossienietöl keletre csapa-

taink megtámadták a szemben álló nagy orosz 
erőket megverték és súlyos veszteségeik mel-
lett a folyon  átkergették. 2140 oroszt elfog-
tunk és 5 gépfegyvert  zsákmányoltunk; to-
vábbá délre Eidagola irányából ellenünk intézett 
több részben nagyon heves orosz támadás el-
lenség nagy vér áldozatai mellett meghiúsult. 

Délkeleti hadszíntér: Mackenzen vezérezre-
des hadserege tegnap Przemysltől északra ujabb 
offenzívába  lépett Támadás ismét teljes siker 
rel járt. Drohojow—Ostrow-Radymno — Wy-
sockó Wiethü és Makó—lskó nagyon megerő-
sített helységeket a Bobrovskától északkeletre, 
valamint a Betulától keletre emelkedő magasla-
tokat rohammal elfoglaltuk  . eddig 153 tisztel 
cs több mint 21.000 főnyi  legénységet el-
fogtunk  39 ágyút köztük 9 nehéz ágyu 
és legalább 40 géppuska jutott szövetséges 
csapatok kezére. Oroszok rendkívül súlyos 
veszteségeket szenvedtek. 


